

2026/2/1 下午 03:12:07

飄洋過海來見妳！海外華教雙堡壘！ 吉臺校X雅臺校 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #吉隆坡臺灣學校 #國際交流 #吉臺校X雅臺校 #華語文

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-11-10

在印尼雨季一貫的悶熱天氣中，雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)喜迎嬌客們-遠自馬來西亞來訪的吉隆坡臺灣學校(Chinese Taipei School KL)師生團，由鄭雅芬校長率隊，邱昭甄與張紹恆主任陪同15位同學到訪，兩校展開了半日的互動與交流，充分體現四海一家、里仁為美的精神。

開幕式中值得一提的亮點就是：遠自臺灣臺中市防災教育輔導團來校指導一週的宋淑娟校長與洪雲珠主任，也與大家喜相逢，一同見證雙方國際交流的現在進行式。張晉福校長首先致歡迎之忱，訴說緣起於八月至吉隆坡參加WSC學者盃競賽時，就曾與全體選手拜訪過吉臺校，充分領受該校的陽光大地與學子們翩翩風采，可見鄭校長辦學成功，令人欽佩。鄭校長也簡單分析兩校均為三語優質學府，實為海外學校一起打拼、攜手並進之成功典範，值得肯定，也寄語未來要更上層樓，精益求精地發揚中華文化，共同成為世界華教的堅實堡壘。

後續活動在張翔昱主任的全程把控下，順利地進行了：破冰相見歡、紙箱軌道王的程序，雅臺校的G5A、G5B孩子由李中二組長與江易蔡老師領導下，與來訪的吉臺校同學們混合編組，齊心協力完成指定任務，只見汗水與口水揮灑之下，大家聲嘶力竭地加油打氣，雖分毫不予退讓半分，卻也保持謙謙風度互相學習，揖讓而升下而飲地觀摩彼此的作業成品，完全享受寓教於樂、從做中學的同儕交流過程。也期待下一次的異地相會，能再次激盪出耀眼火花，共同提升彼此的學習水平喔！



張晉福校長致贈來賓禮品

2026/2/1 下午 03:12:07

飄洋過海來見妳！海外華教雙堡壘！ 吉臺校X雅臺校 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #吉隆坡臺灣學校 #國際交流 #吉臺校X雅臺校 #華語文

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-11-10



右二劉金英會長致贈禮品歡迎

2026/2/1 下午 03:12:07

飄洋過海來見妳！海外華教雙堡壘！ 吉臺校X雅臺校 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #吉隆坡臺灣學校 #國際交流 #吉臺校X雅臺校 #華語文

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-11-10



右三宋淑娟校長、右四張晉福校長、右五鄭雅芬校長與幹部合影

2026/2/1 下午 03:12:07

飄洋過海來見妳！海外華教雙堡壘！ 吉臺校X雅臺校 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #吉隆坡臺灣學校 #國際交流 #吉臺校X雅臺校 #華語文

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-11-10



張紹恆主任指導作品

2026/2/1 下午 03:12:07

飄洋過海來見妳！海外華教雙堡壘！ 吉臺校X雅臺校 國際交流成功

#雅加達臺灣學校 #吉隆坡臺灣學校 #國際交流 #吉臺校X雅臺校 #華語文

雅加達臺灣學校

活動時間：2025-11-10



江易蓉老師指導一字長蛇陣



大家飽餐一頓，愉快結束